
Вариант 6 
 

 

Часть 1 
 

1 (323512) По тарифному плану «Просто как день» компания сотовой связи каждый вечер снимает 

со счѐта абонента 16 рублей. Если на счету осталось меньше 16 рублей, то на следую-

щее утро номер блокируют до пополнения счѐта. Сегодня утром у Лизы на счету было 

700 рублей. Сколько дней (включая сегодняшний) она сможет пользоваться телефоном, 

не пополняя счѐт? 

 

 

2 (263864) В аэропорту чемоданы пассажиров поднимают в зал 

выдачи багажа по транспортерной ленте. При про-

ектировании транспортера необходимо учитывать 

допустимую силу натяжения ленты транспортера. 

На рисунке изображена зависимость натяжения 

ленты от угла наклона транспортера к горизонту 

при расчетной нагрузке. На оси абсцисс откладыва-

ется угол подъема в градусах, на оси ординат – сила 

натяжения транспортерной ленты (в килограммах 

силы). При каком угле наклона сила натяжения дос-

тигает 150 кгс? Ответ дайте в градусах. 

 

 

3 (27569) Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты (8;0), (10;8), 

(2;10), (0;2). 

 
 

 

4 (320207) Всем пациентам с подозрением на гепатит делают анализ крови. Если анализ выявляет 

гепатит, то результат анализа называется положительным. У больных гепатитом паци-

ентов анализ даѐт положительный результат с вероятностью 0,9. Если пациент не болен 

гепатитом, то анализ может дать ложный положительный результат с вероятностью 

0,01. Известно, что 5% пациентов, поступающих с подозрением на гепатит, действи-

тельно больны гепатитом. Найдите вероятность того, что результат анализа у пациента, 

поступившего в клинику с подозрением на гепатит, будет положительным. 

 

 

5 (77379) Найдите корень уравнения . 



6 (27922) Сторона AB тупоугольного треугольника ABC равна радиусу описанной около него ок-

ружности. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах. 

 
 

 

 

7 (323077) На рисунке изображѐн график функции  — одной из первообразных некоторой 

функции , определѐнной на интервале . Пользуясь рисунком, определите 

количество решений уравнения  на отрезке . 

 

 
 

 

 

8 (27178) В правильной четырехугольной пирамиде высота равна 12, объем равен 200. Найдите 

боковое ребро этой пирамиды. 

 



Часть 2 
 

9 (77413) Найдите значение выражения 
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10 (28013) Груз массой 0,08 кг колеблется на пружине. Его скорость  меняется по закону 

T

t
vv

2
cos0 , где  — время с момента начала колебаний,  с — период колеба-

ний, 5,00 v  м/с. Кинетическая энергия  (в джоулях) груза вычисляется по форму-

ле 
2

2mv
E  , где  — масса груза в килограммах,  — скорость груза (в м/с). Найдите 

кинетическую энергию груза через 1 секунду после начала колебаний. 
 

 

11 (323854) Две бригады, состоящие из рабочих одинаковой квалификации, одновременно начали 

строить два одинаковых дома. В первой бригаде было 16 рабочих, а во второй — 

25 рабочих. Через 7 дней после начала работы в первую бригаду перешли 8 рабочих из 

второй бригады, в результате чего оба дома были построены одновременно. Сколько 

дней потребовалось бригадам, чтобы закончить работу в новом составе? 
 

 

12 (245179) Найдите наименьшее значение функции . 

 

 

 

13 а) Решите уравнение 

02cos32sin3  xx . 

 

 б) Найдите все его корни, принадлежащие отрезку 
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14 В кубе ABCDA1B1C1D1 все рѐбра равны 5. На его ребре BB1 отмечена точка K так, что 

KB = 3. Через точки K и C1 проведена плоскость  , параллельная прямой BD1. 

 

 а) Докажите, что A1P : PB1 = 1 : 2, где P – точка пересечения плоскости   с ребром A1B1. 

 

 б) Найдите объѐм большей из двух частей куба, на которые он делится плоскостью  . 
 

 

15 Решите неравенство 

 
 

 

16 Диагональ AC прямоугольника ABCD с центром O образует со стороной AB угол 30 . 

Точка E лежит вне прямоугольника, причѐм 120BEC . 

 

 а) Докажите, что  

 

 б) Прямая OE пересекает сторону AD прямоугольника в точке K. Найдите EK, если из-

вестно, что BE = 40 и CE = 24. 



17 Предприниматель купил здание и собирается открыть в нѐм отель. В отеле могут быть 

стандартные номера площадью 27 квадратных метров и номера «люкс» площадью 45 

квадратных метров. Общая площадь, которую можно отвести под номера, составляет 

981 квадратный метр. Предприниматель может поделить эту площадь между номерами 

различных типов, как хочет. Обычный номер будет приносить отелю 2000 рублей в су-

тки, а номер «люкс» — 4000 рублей в сутки. Какую наибольшую сумму денег сможет 

заработать в сутки на своѐм отеле предприниматель? 

 

 

18 Найдите все значения параметра a, при каждом из которых система уравнений 
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имеет единственное решение. 

 

 

19 Натуральное число называется палиндро́мом, если в его десятичной записи все цифры 

расположены симметрично (совпадают первая и последняя цифры, вторая и предпо-

следняя, и т.д.). Например, числа 121 и 953359 являются палиндромами, а числа 10 и 

953953 не являются палиндромами. 

 

 а) Приведите пример числа-палиндрома, которое делится на 45. 

 

 б) Сколько существует пятизначных чисел-палиндромов, делящихся на 45? 

 

 в) Найдите десятое по величине число палиндром, которое делится на 45. 

 

 


